



**55/2022. zápisnica  
z online zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave,  
konaného dňa 06. 04. 2022 od 10.00 hod.**

---

Pripojili sa: prof. Šteňo, prof. Payer, prof. Mravec, prof. Šimaljaková, doc. Jackuliak, doc. Böhmer, MUDr. Novák, Ing. Kubíniová, Mgr. Bieliková, Ivan Fuljer  
Prizvaní: PhDr. Palenčárová, Mgr. Mazancová, Ján Chvála, Mgr. Žiaková, Mgr. Alušik, MUDr. Kurtanský, prof. Bražinová  
Ospravedlnený: prof. Varga

---

**Program:**

- 1/ Otvorenie
  - 2/ Informácie dekana
  - 3/ Pedagogické záležitosti
  - 4/ Akreditácia
  - 5/ Rôzne
- 

**1/ Otvorenie**

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS privítal členov Vedenia LF UK a pozvaných a otvoril online rokovanie Vedenia LF UK prostredníctvom Microsoft Teams Meeting.

**2/ Informácie dekana**

Dňa 13. 4. 2022 sa uskutoční rokovanie rektora UK a dekana LF UK s riaditeľom UNB o náprave nelegitímneho stavu obsadenia miest prednostov klinických pracovísk LF UK a UNB.

**3/ Pedagogické záležitosti**

V súčasnosti boli na LF UK do štúdia zaradení štyria študenti z ukrajinských univerzít - odídenci z Ukrajiny, traja v ŠP General Medicine v anglickom jazyku a jeden v ŠP Všeobecné lekárstvo v slovenskom jazyku.

Plánovaný počet prijatých uchádzačov na akad. rok 2022/23: VL SJ – 360 študentov, ZL SJ - 40 študentov.

Uchádzačov – občanov Ukrajiny o štúdium VL v SJ bude potrebné informovať, že uchádzači so statusom odídencia budú môcť absolvovať prijímacie skúšky v mimoriadnom termíne dňa 11. 8. 2022. Budú prijatí na základe počtu bodov dosiahnutých uchádzačmi z týchto mimoriadnych prijímacích skúšok. Počet takto prijatých poslucháčov bude ohraničený maximálne na 24 prijatých študentov v ŠP VL a 4 prijatých študentov v ŠP ZL. Uchádzači bez statusu odídencia budú vykonávať prijímacie skúšky v riadnom termíne 6. až 7. 6. 2022.

Do budúcnosti bude potrebné vyriešiť refundáciu nákladov na štúdium za ďalších študentov z Ukrajiny, ktorí sa v tomto roku prihlásia na mimoriadne prijímacie skúšky a následne budú prijatí na štúdium v SJ nad plánovaný počet prijatých v akad. r. 2022/2023. Bude potrebné v tomto smere kontaktovať Vedenie UK. Zodpovedný: prodekan Mravec.

Prodekan Mravec zároveň požiada študijnú prorektorku UK o stanovisko, ako postupovať v prípadoch, ak uchádzač z Ukrajiny uvádza, že je absolventom strednej školy, ale nemôže sa preukázať relevantným dokladom o úspešnom absolvovaní strednej školy.

#### **4/ Akreditácia**

Prodekan Jackuliak informoval, že materiál na akreditáciu pregraduálneho štúdia je pripravený. Prorektorke Štvrtinovej bol oznámený termín postúpenia materiálov na RUK - do konca apríla.

Termín zasadania Rád ŠP LF UK bol stanovený na 19. 4 .2022 o 10.00 hod. Na budúcom zasadnutí Vedenia prodekan Jackuliak predstaví sumárnu informáciu o zosúladení predpisov LF UK s podmienkami SAAVŠ a implementáciou vnútorného systému kvality UK.

#### **5/ Rôzne**

K otázke dekana LF UK o možnostiach podávania žiadostí o finančné dotácie z fondu obnovy, tajomníčka LF UK informovala, že termíny na podávanie žiadosti majú byť zverejnené v priebehu apríla.

Do úvahy prichádza požiadavka na:

– obnovu suterénnych priestorov na Sasinkovej 2 (Staré TÚ), čím by sa sanovala budova – kultúrna pamiatka a rozšírili by sa možnosti výučby aj vedecko-výskumných aktivít (prodekan Mravec).

– rekonštrukcia budovy Dekanátu LF UK – národnej kultúrnej pamiatky. Možnosti využitia fondu obnovy na tento účel bude potrebné konzultovať aj so zástupcami mesta a mestskej časti Staré Mesto (doc. Böhmer).

V tejto súvislosti je potrebné s RUK konzultovať možnosti doplnenia jestvujúcej projektovej prípravy. Zodpovedná: tajomníčka LF UK.

Vedenie LF UK vyhodnotilo podkladové materiály pre zriadenie „Pracoviska elektrónovej mikroskopie Ústavu histológie a embryológie LF UK“ doposlané prodekanom Vargom a zaujíma súhlasné stanovisko so zriadením predmetného pracoviska.

Na základe rozhodnutia Vedenia LF UK bude materiál - ponuka účasti LF UK v rámci projektu ENLIGHT a Regionálnej Akadémie Univerzity Komenského preposlaný garantovi predmetu a ŠP 3.stupňa Gynekológia a pôrodníctvo prof. Borovskému a prednostovi Ústavu sociálneho lekárstva a lekárskej etiky LF UK doc. Ozorovskému s požiadavkou o ich stanovisko k predmetnému návrhu.

Dekan ukončil zasadnutie VLF UK o 12.15 hod.

Najbližšie telekonferenčné zasadnutie VLF UK sa bude konať  
dňa 20. 4. 2022 o 8.30 hod.

prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc., IFAANS  
dekan Lekárskej fakulty UK

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková